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Úvodem 
Benidorm a jeho okolí je součástí tzv. “Bílého pobřeží” (Costa Blanca) a 
přestože se může zdát, že oblast je určena pouze k plážové turistice, opak 
je pravdou. V okolí se nachází řada zajímavých městeček, míst a zákoutí, 
která stojí za vidění. O několika z nich se dozvíte na následujících 
stránkách a pevně věřím, že si tato místa oblíbíte stejně jako my. 

Nyní mi nezbývá nic jiného, než Vám popřát příjemné čtení a především 
krásné cestování po zákoutích Costa Blanca…. 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Nejbližší okolí 
Nejprve nám dovolte pár poznámek o nejbližším okolí kolem 
apartmánu a především praktické tipy jak se v  okolí 
pohybovat. 

Pláže 
Jako první je nutné zmínit jeden z hlavních důvodů, proč 
pravděpodobně člověk do Španělska cestuje - moře. 
V  Benidormu jsou 3 pláže - Levante, Poniente a La Cala. 
Nejbližší pláž La Cala je dlouhá cca 200 m a jedná se o 
nejmenší pláž z  výše uvedených. Její výhodou je především 
blízkost a pohoda v  odpoledních hodinách. Druhou nejbližší 
pláží je pláž Poniente, kde většinou najdete rodiny s dětmi. 
Velmi máme rádi především její začátek hned za kopcem 
směrem k centru Benidormu. Doba potřebná k přesunu na 
tuto pláž je cca 15 min volnou chůzí. Nejdále je poté pláž 
Levante, která je spojena se samotným centrem Benidormu a 
také jeho vyhlášenými plážovými kluby. Najdete zde proto 
během léta převážně mladší generaci, která jede do Benidormu 
za zábavou. Na tuto pláž sami příliš nechodíme, jelikož je 
nutné se na ni dopravit autobusem (cca 30-45 min jízdy dle 
provozu) nebo automobilem (horší parkování v centru). 
S ohledem na dostupnost dvou pláží již dříve zmíněných, volba 
této pláže většinou nemá cenu i díky tomu, že na Levante je 
jednoduše příliš mnoho lidí. 

Restaurace 
Mezi další důležité součástí pobytu určitě patří ochutnání 
místní středomořské gastronomie v podání různých druhů ryb, 
mořských plodů a také rýže. Rýže je zde velmi populární a 
některé restaurace se zaměřují především na pokrmy, které  ji 
obsahují (Arrocerías od slova Arroz - rýže). Mezi věci, které je 
nutné určitě ochutnat v kraji Comunidad Valencia, do kterého 
Benidorm spadá, patří především Paella (čti “Paeja”). Rýžový 
pokrm doplněný o zeleninu, plody moře nebo kousky králičího 
masa. Ta pravá je s králičím masem, což může být pro někoho 
překvapivé. Nicméně i ta s mořskými plody nebo tzv. 
“mixta” (půl na půl) je výborná. Mezi další doporučení z rýžové 
gastronomie je poté tzv. “Arroz negro” (černá rýže). Jedná se o 
rýži obarvenou inkoustem ze sépie a smíchanou s jejími 
kousky. Ceny rýžových pokrmů se pohybují běžně od cca 
10 EUR výše za porci. 

Nedílnou součástí španělské kultury jsou tzv. “tapas” (doslova 
“víčka”). Jedná se o malou či větší jednohubku, která byla 
dříve podávána k třetince piva (caña) tak, že se jí sklenička 
překryla (proto zmíněný název). Při objednání caña proto 
nejčastěji dostanete ještě něco drobného k snědku v ceně. Nyní 
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se často jedná o olivy nebo o oříšky, v lepších podnicích i pravé 
tapas. Pokud byste ale chtěli vyloženě zajít na “tapas”, tak 
existují i speciální bary (tapas bary), kde je možné vyzkoušet 
celou řadu těchto jednohubek. Počítejte ale, že cena za kus se  
pohybuje od 2-3 EUR výše až po 30 EURové “tablas” neboli 
selekce několika druhů tapas na dřevěné desce (něco jako u nás, 
když Vám donesou žebra nebo variaci řízků). 

No a kam si na tyto pochoutky v Benidormu zajít, doporučujeme 
vybrat některou z restaurací v centru na uličce “Calle Santo 
Domingo” nebo v jejím okolí a na tapas určitě vyzkoušet Cava 
Aragonesa. 

Kvalita tapas baru se pozná dle míry nepořádku z trhacích 
papírových ubrousků na zemi kolem baru. Nejedná se tak o 
důkaz toho, že by byli Španělé nepořádní, ale důkaz uznání pro 
daný bar. Ve Španělsku tak platí pravidlo, že čím větší je na zemi 
nepořádek, tím lépe:). 

Nebojte se vyzkoušet i okolní restaurace na La Cala. Je zde 
dobrá například čínská restaurace u pláže nebo restaurace 
přímo na roku vpravo viditelná z balkónu. Pro víno lze doporučit 
vinárnu na druhé straně domu před Casablancou (Vinoteca 
Taperia Los Chalaos). Nicméně restauraci přímo na pláži 
nedoporučujeme. 

Vyhlídky 
Jelikož Benidorm je město výškových budov, pohled z výšky 
není ničím neobvyklým. Mezi oblíbená místa na pozorování 
celého Benidormu patří: 

1. Kopec se středověkou věží (bohužel nepřístupná) na La Cala 
kousek od apartmánu. 

2. Vyhlídka z vršku Monte Benidorm - hora mezi pláží La Cala a 
Poniente. 

3. Vyhlídka v centru Benidormu mezi plážemi Poniente a 
Levante. 

4. Vyhlídka z hotelu Bali (2. nejvyšší hotel v Evropě) - zde je 
ovšem nutné zaplatit 5 EUR a vyhlídka je podobná jako z jiných 
míst, proto úplně nedoporučujeme, ale je pravda, že je to 
zážitek. 

5. Velmi krásně je poté vidět Benidorm z 20. patra hotelu 
Madeira Centro přímo v centru Benidormu na ulici “Avenida del 
Mediterráneo”, kde je možné si dát i dobrý koktejl nebo 
v 21. patře povečeřet. Tato vyhlídka je moje nejoblíbenější. 
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Trhy 
Přímořská letoviska ve Španělsku jsou také známá svými trhy jak už s ovocem a zeleninou nebo 
s různými druhy zboží. V okolí je jich hned několik: 

1. V úterý a v sobotu je hned na pláží trh pro zónu La Cala, který je cca od 8-13 hod. Velmi 
doporučujeme především na nákup ovoce, zeleniny a oliv:). Je to jako farmářské trhy. Je 
možné koupit i oblečení, nicméně my většinou chodíme hlavně pro potraviny, které jsou asi od 
poloviny trhu. 

2.  V pátek je v zóně u pláže La Cala na straně směr Benidorm další obdobný trh tentokrát pro 
městečko Finestrat. 

3. Ve středu je poté trh přímo v Benidormu, který je největší a je možné zde koupit i jiné zboží, 
oblečení, obuv, i koberce apod. Nicméně je to opravdu na dlouho:) 

4. Nákup různých drobností, šperků, hraček pro děti a dalších věcí je poté možný během nočních 
trhů na La Cala, které jsou v letní sezóně na stejném místě jako trh v úterý a v sobotu. Přes léto 
bývají tyto trhy každý den. Mimo sezónu většinou také v úterý.  

K trhům je nutné poznamenat, že není vhodné si sebou brát doklady a vyšší hotovost, jelikož se 
tam někdy krade. Bohužel máme i osobní zkušenost. Hlavně nenosit peníze ve volných kapsách 
od kalhot apod.! V případě ztráty pasu je v Benidormu konzulát, ale jen v omezeném provozu . 

Nákup potravin 
Na nákup potravin je nejlepší doporučit tyto dvě místa: 

1. Carrefour - hypermarket kousek od apartmánu, kde se dá sehnat prakticky cokoliv včetně 
drogerie apod. Pokud má člověk k dispozici auto, je toto centrum nejvýhodnější. Prakticky zde 
nakoupíte na 3 až 4 dny a je vystaráno. Stejně tak je zde možnost koupit řadu dobrých ryb, 
mořských plodů a výborného vína. Z ryb doporučuji koupit pstruha (trucha) za pouhých 1,5 
EUR/kus nebo pak lososa v celku (Salmon Entero) - cca 5-6 EUR/Kg (levnější protože musíte 
koupit celého). Ve čtyřech lidech postačí na 2-3 obědy. A nezapomeňte si říct, ať Vám rybu 
minimálně vyčistí nebo naporcují, je to v ceně (čištění - limpiar, cortar - nakrájet). 

2. Mercadona - je zaměřena pouze na potraviny a domácí drogerii. Je to nejlepší volba, pokud se 
Vám nechce do Carrefouru nebo nemáte možnost využít auto. Mercadona se nachází kousek 
od hotelu Bali (mrakodrap). Cenově se od Carrefouru zase tak neliší, základní sortiment je o 
něco menší. 

3. Drobné obchůdky v okolí - v okolí se nachází řada drobných supermarketů, které Vás zachrání, 
když něco zapomenete koupit ve velkých obchodech, případně byste chtěli čerstvé pečivo. 
Můžeme doporučit ruský obchod Baltika, který je hned vpravo v přízemí bílého domu směrem 
na pláž. Případně naproti Casablance směrem od moře se nachází čínský obchod s různými 
věcmi na pláž, baterkami apod. Dále poté otevřeli směrem k horám “panaderii” - pekárnu a na 
La Cala jsou ještě další obchůdky - např. na pláži supermarket SuperCor (docela ale drahý)… 

Nákupy (jiné) 
Na nákup oblečení, elektroniky a sportovních doplňků je možné doporučit nákupní centrum 
La Marina hned nad Carrefourem a přilehlé obchody jako Mediamarkt nebo Sprinter, kde najdete 
skoro vše. Je zde také hračkářství (Jugetilandia), Lidl a další Mercadona. 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Zábavní parky  
Benidorm je místo, které se snaží turistům nabídnout nejpestřejší nabídku různých možností 
vyžití. Mezi tuto nabídku patří i různé zábavní parky a další atrakce. Jedná se o: 

1. Aqualandia – park s vodními atrakcemi (slaná voda), který je ideální na parné dny. Španělé 
jeho návštěvu pojmou často jako piknik, proto se nelekněte rozsáhlého stolování po celém 
parku:). Doporučujeme nachytat si také svačinu, a hlavně dostatek pití na celý den, ceny 
restaurací uvnitř parku jsou různé výše. Minulý rok park slavil 30 let od svého vzniku. Nikdy 
neplaťte plnou cenu za vstupenku. Skoro jistě Vám v centru Benidormu dají slevu několik EUR 
případně je možné lístek koupit se slevou i v Carefouru nebo na internetu dopředu. Více 
informací zde: www.aqualandia.net/en/. 

2. Mundomar – něco jako exotická ZOO. Park se nachází hned vedle Aqualandie a tvoří s ním 
volný celek. Určitě zajímavé srovnání s českou ZOO. Více informací zde: www.mundomar.es/
en/. 

3. Terra Natura – jedná se o takový mix Safari a vodního parku. Osobní zkušenost s tímto 
parkem nemáme. Nemusí to být špatné, ale přišlo nám to vždy spíše pro menší děti. Více 
informací zde: www.terranatura.com/Eng/Inicio/Index.aspx. 

4. Terra Mítica – zábavní park v pravém slova smyslu, kde najdete vše od horských drah až po 
vodní atrakce jako ve znělce seriálu Krok za krokem:). Opravdu stojí za vidění na celý den. 
Park je rozdělen do několika části a každá je věnována jedné antické (mytické) zemi - odtud i 
název. Více informací a také možnosti koupení vstupného zde: www.terramiticapark.com/en/. 
Doporučujeme sledovat jejich Facebookové stránky, občas se tam objeví nabídka 1+1:). 

5. Benidorm Palace - mezi další možnosti vyžití v Benidormu patří i tento podnik, který Vám 
nabídne večeři s představením. Jedná se prakticky o kabaret. Tuto atrakci jsme osobně také 
nikdy nenavštívili, ale od našich známých jsme slyšeli jen pozitivní reakce. Více informací zde: 
www.benidorm-palace.com/en. 

6. Desafío Medieval - místo představení bojů Maurů a křesťanů o nadvládu nad Španělskem. 
Nicméně spíše než historické představení čekejte opět zábavu a večeři, více informací zde: 
en.desafiomedieval.com. 

Doprava po okolí 
Městská hromadná doprava je zabezpečována autobusy od společnosti “Llorente Bus”. Ve 
Španělsku se za jízdenky neplatí dle časové doby přepravy ale za nástup. Pokud tedy nastoupíte, 
musíte zaplatit stejnou cenu za jednu zastávku jako za 10. Cena jednoho lístku je 1,75 EUR. Od 
apartmánu jezdí autobusy č. 2 a 3, které Vás dovezou do centra. Stačí říct řidiči “Parque 
Elche” (čti parke elče) a on už na Vás potom zavolá. Nicméně to poznáte, jedná se o první 
zastávku u centra kousek od konce pláže Poniete. Ještě je nutné říci, že zastávky jsou všechny na 
znamení. Na zastávce v centru ale prakticky vždycky někdo vystupuje. Naopak když se vracíte, je 
nutné zmáčknout signalizaci, jak přejedete nedostavěný hotel u pláže. Autobus zastaví skoro před 
domem. V centru Benidormu na ulici “Avenida de Mediterráneo” je poté možné přestoupit 
prakticky na jakýkoliv další autobus, co by byl potřeba (viz jízdní řády). Je ovšem nutné zaplatit 
znovu nástupní poplatek. Pokud přestup stihnete do 45 minut, tak to bude levnější. U zastávky u 
hotelu Bali (mrakodrap) poté jede také řada užitečných spojů například do Guadalestu nebo 
Fuentes del Algar. Ty jedou ale pouze jednou za den a za 3,75 EUR. Aktuální jízdní řády jsou 
dostupné zde: www.llorentebus.es/es/lineas-y-horarios/todas-las-lineas. Ještě je nutné 
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upozornit, že jízdní řády jsou jiné než u nás. Nejsou zde zastávkové ale univerzální, kdy jsou 
uvedeny odjezdy z výchozí stanice a pak několik důležitých stanic po cestě, zbytek je nutné 
dopočítat. Ale nebojte, většinou autobus opravdu přijede, jak myslíte. 

Doprava po pobřeží (mezi městy) 
Jako přepravní prostředek mezi nejbližšími okolními městečky doporučujeme tzv. “TRAM” neboli 
tramvaj. Jedná se o plně klimatizovaný vláček, který jede od Dénie až po Alicante. Především 
cesta do Alicante je naše oblíbená. Z vláčku je krásně vidět moře, pláže, okolní krajina. Více 
informací a jízdní řády jsou dostupné zde: www.tramalicante.es/page.php?idioma=_en. Nejbližší 
zastávka se nachází za nákupním centrem La Marina nad Carrefourem. 

Turistické informace 
Snažíme se, aby v apartmánu byly informace o nejbližším okolí, mapky a další užitečné brožurky 
(jízdní řády), je však možné, že budete potřebovat více informací. Nejbližší turistické centrum je u 
hotelu “Monica Holiday” mezi apartmánem a hotelem Bali (mrakodrap). Zde Vám poradí 
s  většinou otázek. Přes léto je otevřen i místní infostánek na pláži (vždy dopoledne). Přesnou 
pozici “íčka” naleznete vyznačenou v mapce (v bytě). Velké Tourist Info je také v centru 
Benidormu. Zajímavá je možnost využití městských bicyklů, o čemž vás informují právě zde. 
Stejně tak naleznete infocentrum ve středu vedlejší vesnice (La Villa Yoiosa, o té ještě později), 
kde hovoří anglicky a dodají relevantní informace, mapky atd. 

Pěší turistika 
Pokud Vám bude chybět více pohybu než pouze “sportování” na pláži, doporučujeme vyrazit na 
pěší túry. Můžete si vybrat dle obtížnosti a také dle aktuálního počasí v období Vašeho pobytu. 
Jedna z nejzajímavějších tras střední obtížnosti vede přes masiv Sierra Helada z Benidormu do 
Altey. Celodenní pěší výlet můžete zkombinovat částečně i s přepravou autobusem od Casablancy 
pod přímořský útes na konci Benidormu, čímž ušetříte zejména čas. Z trasy je vskutku grandiózní 
výhled na celý Benidorm i široké okolí, okolní hory a daleké moře. Zpět z městečka Altea lze 
použít večerní autobus. Další poněkud těžší túry lze podnikat do vnitrozemských hor od městečka 
Finestrat, např. výstup na Puig Campana, kde se vzhledem k rychlým změnám počasí doporučuje 
i v létě vhodné oblečení. Lze doporučit pěší výlety také např. v okolí Guadalestu. Trasa lehčí 
obtížnosti, nicméně i zde plná krásných výhledů, vede od vyhlídky na La Cale do rybářského 
přístavu v La Villa Yoiosa (přibližně 1,5 - 3 hod. dle tempa). Obtížnost je přibližně stejná v obou 
směrech. Vždy, když budete chtít vyrazit pěšky do přírody, je nutností s sebou mít pevnou obuv, 
dostatek vody a v období kromě léta doplňkové oblečení. Upozorňujeme, že ve Španělsku 
neexistují značené trasy, jak je známe v ČR, je nutno sledovat terén a kamenné milníky apod. 

Policie 
Pokud by se něco náhodou přihodilo a byla by potřeba pomoc policie, hned před Casablancou na 
křižovatce ze strany bazénu je dřevěná chatička, kde sídlí místní policie “Policia Local”. Dále poté 
jako mezinárodní číslo funguje i číslo 112, kde by měli umět anglicky. Další úřadovna městské 
policie je v městečku La Villa Yoiosa hned vedle zastávky TRAM Creueta. Případně je možné nám 
zavolat a pomohli bychom Vám situaci vyřešit. Státní policie “Guardia Civil” sídlí také v La Villa 
Yoiose. 

Internet 
Poněkud zajímavé může být, že v místních kavárnách většinou WIFI nenajdete. Španělé s 
rozvojem komunikačních technologií nejsou dle našeho názoru tak daleko jako u nás, i když se 
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jedná o jeden ze západních států. Proto zde stále existují 
internetové kavárny, kde jsou dostupné WIFI i stolní počítače, 
případně je zde možné něco vytisknout. Ta nejbližší (se žlutou 
markýzou) se nachází hned za domem vpravo při pohled z 
terasy (stejně jako obchod Baltika zmíněný dříve). Nejlépe 
fungující spojení internet + telefon + fax + copycentrum 
najdete v blízkosti hotelu Bali, místní vám poradí, kde hledat 
“2Pakistanists” - vedou to 2 Pakistánci:). Poskytují laciné a 
profesionální služby, je otevřeno každý den. 

Shrnutí 
S ohledem na to, že v místě La Cala můžete nalézt jak obchody, 
tak i restaurace a další, tak prakticky pokud by se Vám líbilo 
býti pouze u moře a bazénu, není potřeba nikam dále příliš 
cestovat. Nicméně návštěva centra Benidormu určitě stojí za 
vidění. Do Benidormu samotného nedoporučujeme cestovat 
autem, protože zde téměř nikdy není místo k odstavení auta. 
Pokud by to bylo potřeba, vyzkoušené a nejjednodušší je 
zaparkovat v placeném centrálním parkovišti pod radnicí 
(skleněná budova - viz mapka v bytě). 
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Okolní městečka 
Nyní Vám ve stručnosti představíme ještě tipy na výlety po okolí, které doporučujeme k vidění. 

La Villa Yoiosa (Villajoiosa) 
Vesnička jižně od Benidormu, která je známá především jako rybářská oblast. Nachází se zde totiž 
“burza ryb”, kde například Carrefour kupuje čerstvé ryby. Člověk jako soukromá osoba zde sice 
nemůže nakupovat, nicméně určitě to stojí za vidění. Ten největší shon bývá na burze kolem 
16:30, což je ideální doba na návštěvu. Do “Villy" je možné se dostat autobusem č. 23 jezdícím 
přímo od domu (na začátku ulice) každou hodinu tam a každou hodinu zpět (pozor na poslední 
odjezdy). Nebo je poté možné využít i TRAM - nutné nastoupit za nákupním centrem La Marina a 
vystoupit na zastávce “Creueta” (čti kreueta). Tato vesnička je známá také díky čokoládovně Valor, 
která zde má i svoji továrnu a na hlavní třídě krásnou kavárnu. La Villa Yoiosa prostě stojí za 
vidění. Autobusem jste v centru “Villy” za 10 min. Opět nezapomeňte na to, že je nutné 
signalizovat výstup řidiči. V kavárně pak doporučuji ochutnat šálek čokolády s “churros” - 
španělská specialita. U burzy ryb je také výborná restaurace pro ochutnání ryb a mořských 
pokrmů. Místní trh s potravinami a oblečením se koná každý čtvrtek v centru v blízkosti zastávky 
TRAM. 

Mezi další věci k vidění patří místní Mercado (tržiště) a poté restaurace “Casa Elordi”, kde je 
ovšem nutná většinou rezervace (cenově dražší, ale velmi dobré ohlasy). Více informací zde: 
www.restaurantecasaelordi.com 

Pláže v centru Villy jsou příjemné, dlouhé tak akorát, pečlivě upravované, klidnější než 
v Benidormu a jsou proto vyhledávány zejména rodinami. Zástavba v okolí je nižší a vše je blízko. 
Ve “Ville” existují i vzdálenější menší pláže, kam se dá dopravit stejným autobusem jako do 
městečka. Pláže jsou oblázkové, mimo hlavní sezonu docela opuštěné, ale i takové soukromí láká. 

Elche 
Kousek jižně za Alicante se nachází městečko Elche (čti “elče), které je známé především svými 
palmami, kterých je tu opravdu hodně (cca 200 tisíc). Nachází se zde i park “El Palmeral”, jehož je 
součástí i královská palma zapsaná na seznam světového dědictví UNESCO. Toto městečko je 
velmi milé a jako výlet po nejbližším okolí je ideální. Většinu restaurací v centru lze doporučit 
k posezení, případně je možné využít projížďku v kočáře taženým koňmi apod. Toto městečko je 
naše oblíbené a tedy doporučujeme jeho návštěvu. Pokud by člověk nechtěl cestovat 
automobilem, z Alicante sem jede i místní vlak. 

Alicante 
Hlavní město provincie (okresu) Alicante. Jedná se o přímořské město s krásnou pláží a vhodné 
na nákupy módy, knih a dalších. Nachází se zde nejbližší obchod “El Corte Inglés” - něco jako 
Selfridges v Londýně. Alicante dále nabízí historické muzeum MARQ (kromě jiného římské 
památky) (www.marqalicante.com/?&lng=eng) a dále poté hrad svaté Barbory 
(www.castillodesantabarbara.com/index_en.html) s různými expozicemi. Do Alicante se můžete 
dostat autem nebo pomocí TRAM (zastávka Luceros - přímo v centru, jedná se o konečnou, 
nemůžete přejet). Více informací o cenách a jízdním řádu jsou dostupné na odkazu uvedeném 
v sekci “Doprava po okolí”. Hned u výstupu z TRAM se nachází i velice oblíbená hospoda mezi 
mladými Španěly 100 Montaditos (jednohubkárna). Z Alicante je poté také možné odjet 
rychlovlakem AVE do Madridu (cca 2,5 hodin) a do Barcelony (cca 5 hodin). 
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Altea 
Městečko hned vedle Benidormu na sever na druhou stranu jako La Villa Yoiosa. Ideální k večerní 
procházce, pokud se můžete dopravit automobilem. Jedná se o typické středozemní městečko 
s modrobílým motivem a oblázkovou pláží. Doporučujeme večeři v jednou z těchto podniků: 

1. Gastro Bar, recenze na TripAdvisor: www.tripadvisor.com/Restaurant_Review-g666316-
d 2 1 9 6 1 1 0 - R e v i e w s - X e f _ P i r a t a _ G a s t r o _ B a r -
Altea_Costa_Blanca_Alicante_Province_Valencian_Country.html 

2. La Gioconda - recenze na TripAdvisor: www.tripadvisor.co.uk/Restaurant_Review-g666316-
d 6 5 8 9 8 3 9 - R e v i e w s - L a _ G i o c o n d a -
Altea_Costa_Blanca_Alicante_Province_Valencian_Country.html 

3. El Obrador - recenze na TripAdvisor: www.tripadvisor.cz/Restaurant_Review-g666316-
d 9 9 4 5 3 1 - R e v i e w s - L _ o b r a d o r -
Altea_Costa_Blanca_Alicante_Province_Valencian_Country.html 

Fuentes del Algar 
Výlet do Fuentes del Algar také patří mezi oblíbené turistické destinace v okolí. Jak jsme již psali, 
je možné se sem dopravit autobusem z Benidormu za cca 3,75 EUR/osobu nebo poté autem 
(pravděpodobně bude problém se zaparkováním, ale pokud vyjedete ráno, není třeba se obávat). 
A proč sem jet? Je to kvůli přírodním vodopádům a pramenům (španělsky fuentes), které je zde 
možné za 5 EUR navštívit (je to taková přírodní Aqualandia). Doporučujeme zajít do některé 
z místních restaurací na rýži nebo si vzít sebou svačinu a “piknikovat" v zóně “piknikL jako 
Španělé. Jen se připravte, že voda je tu opravdu ledová (horský pramen). Pokud byste ale hledali 
klidné romantické místo u vodopádů, tak bohužel ho zde již nenaleznete jako v dřívějších dobách. 
Jedná se o poměrně oblíbenou turistickou atrakci, tak je zde již hodně lidí. Nicméně stojí za 
vidění. 

Valencia 
Pokud by člověk chtěl cestovat trochu dále (cca 180 km), tak Valencie jako hlavní město kraje je 
opravdu místem, kam si zajet. Dle našeho názoru Valencie spojuje majestátnost Madridu 
s  pitoreskními ulička Barcelony (samozřejmě v menším, ale toto spojení nám přijde velmi 
krásné). Vše doplněné o krásnou pláž Malvarosa. Valencie patří mezi již známější evropská města, 
tak je zde možné strávit týden a stejně neuvidíte všechno. Mezi to nejzajímavější ale patří: 

1. Oceánografico – akvárium + celé Ciudad de Artes y Sciencias (cac.es/en/home.html),  

2. BioParc – Safari (www.bioparcvalencia.es/) 

3. Miguelete - věž u katedrály u na Plaza de la Reina 

4. Náměstí Plaza de la Reina, Plaza de Ayuntamiento, Plaza de la Virgen (tady být případně ve 
čtvrtek ve 12 - bude tam k vidění průvod Vodního tribunálu) 

5. Lonja de la Seda – starodávná burza hedvábí (UNESCO) 

6. Mercado Central – krásný trh především s jídlem 

7. Moc hezká ulička Carrer de Sant Vicent Martir mezi Plaza de Ayuntamiento a Plaza de la Reina 
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8. Typická valencijská Paella v  restauraci El Coso na promenádě u pláže (paella je původem 
z Valencie) 

9. Pláž Malvarosa + přilehlý přístav 

Valencie opravdu není na den, ale pokud projdete alespoň některé z tipů uvedených výše, věříme, 
že nasajete atmosféru tohoto středozemního města a určitě si ho zamilujete jako my. 

PS: Výborné je si dát sklenku vína při západu slunce v bílém baru na molu u přístavu:). 

Shrnutí 
Možností výletů po okolí je nespočet a každý si dle našeho názoru může vybrat. Mezi další místa, 
která stojí za vidění patří například: Calpe, Dénia, Alcoi, Guadalest… Více informací o těchto 
místech a poté i celém valencijském regionu naleznete v některém z našich průvodců, který je 
k dispozici v knihovničce. Nebojte se proto začíst a poznat toto místo blíže. Další informace je poté 
možné nalézt i v letáčcích, které jsou uloženy také v knihovničce. Udělali jsme jen menší výběr 
toho nejdůležitějšího včetně mapky okolí s vyznačenými důležitými body. Věříme, že se Vám u nás 
bude líbit a že si dovolenou užijete tak jako vždy my.  

       A nyní již Vám přejeme příjemný pobyt… :).
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